

ZAPISNIK

7. seje sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila, 30. julija 2019, ob 16. uri v prostorih krajevne skupnosti, Erjavčeva 4, Nova Gorica

Prisotni: Oton Mozetič, Mateja Humar, Domen Mozetič, Aldo Vuga, Katarina Strosar, Slavko Širca, Ingrid Černe, Neli Skočaj, Gregor Mozetič, Iztok Nemeč

Ostali prisotni: Simon Rosič (podžupan MONG), Jaka Fabjan (višji svetovalec župana MONG), Anton Kosmačin (mestni svetnik), Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

Odsotni-opravičili: Karmen Humar, Jelko Valenčak, Valter Adamič

Predlog dnevnega reda:

1. Vloga KS Nova Gorica v MONG (prisotna Simon Rosič, podžupan in Jaka Fabjan, višji svetovalec župana)
2. Pregled zapisnika 6. redne seje
3. Potrditev sklepa dopisne seje POČ: Klub PDG
4. Mnenje o ureditvi ekološkega otoka na Streliški ulici (pripravita Domen Mozetič in Jelko Valenčak)
5. Poročilo o delu v prvem polletju 2019
6. Vloge krajanov: donacija MDPM za Goriško, vožnja tovornjakov po Erjavčevi ulici, priključek pešpoti na krožišče na Vetrišču, uporaba pisarne EH
7. Potrditev naročilnic in pogodb
8. Vprašanja in pobude

Predsednik Sveta KS Oton Mozetič je pozdravil goste sodelujoče pri prvi točki dnevnega reda. Predsednik Sveta je ugotovil prisotnost. Od 13 članov Sveta je prisotnih 10. Svet je sklepčen. Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb.

ad 1)

Predsednik Sveta KS Nova Gorica je predstavil KS Nova Gorica s statističnimi podatki in pristojnostmi in delom, ki ga je KS Nova Gorica opravljala v preteklosti. Dotaknil se je tudi financiranja v primerjalno z ostalimi krajevnimi skupnostmi v MONG. Sredstva za delovanje so na glavarino daleč najnižja prav v KS Nova Gorica, saj so 3-4 krat nižja do sredstev, ki jih dobi naslednja KS od spodaj navzgor.

Prisotne je seznanil s problemi, ki jih Svet KS zaznava v mestu:

1. Ureditev Cankarjevega naselja: bile so številne delavnice s krajani, pripravljene načrti, sedaj pa se je vse ustavilo
2. Problemi so tudi v "starem" delu mesta (Prešernova, Trubarjeva, Rutarjeva ulica): zanemarjalo se je vlaganja v infrastrukturo
3. Pokazalo se je, zaradi zelo velikega števila uporabnikov, da bi bil ob kolesarski poti Nova Gorica – Rožna Dolina potreben pločnik za pešce
4. Potrebno je zgraditi kanalizacijsko omrežje na Pristavi
5. Na Pristavi je potrebno urediti promet, zlasti pravokotni ovinek v križišču z Ulico Pinka Tomažiča
6. V naselje Pristava pripeljati linijo mestnega prometa
7. Še vedno je v mestu nekaj vodovoda, ki uporablja salonitne cevi

Problem, ki se direktno nanaša na KS Nova Gorica in ki ga je KS Nova Gorica podedovala ob pridružitvi KS Pristava leta 1989 je propadajoča hiša na Kostanjeviški 18. KS se že leta trudi, da bi zadevo rešila, vložila je tudi že precejšnja finančna sredstva za poplačilo terjatev, problem pa ostaja. KS Pristava je sredstva, ki jih je dobila s kupnino vložila v urejanje infrastrukture na Pristavi, ko se je pripojila k KS Nova Gorica ni prinesla s seboj nič sredstev, infrastruktura pa je postala last Mestne občine Nova Gorica.

Predsednik je povedal tudi, da je KS Nova Gorica ustanoviteljica in stoprocentna lastnica podjetja Gaj d.o.o. Nova Gorica, ki ga je ustanovila leta 1992, ko se je krajevnim skupnostim odvzelo določene pristojnosti in zmanjšalo finančna sredstva. Preko podjetja je KS vrsto organizirala mesečne sejme na Bevkovem trgu in s sredstvi, ki jih je zaslužila financirala prireditve na Bevkovem trgu, vključno s prireditvami v okviru božično-novoletnega sejma. Ko je podjetje moralo leta 2011 zapustiti Bevkov trg in sejme organizirati na drugi lokaciji pa so se prihodki bistveno zmanjšali. Sejem bi radi vrnil na Bevkov trg.

Podžupan Simon Rosič je povedal, da so se ob nastopu funkcije sestali z vsemi predsedniki krajevnih skupnosti, da želijo slišati kaj so prioritete po posameznih KS. Želijo si dobre komunikacije, v mestu pa je izpostavil dobro komunikacijo s krajevno skupnostjo pri organizaciji dogodkov.

Predsednik Sveta KS NG je povedal, da si KS želi, da bi krajani imeli večji vpliv na občinske odloke, ki urejajo življenje v mestu: promet, parkiranje, javni red in mir, poslovanje redarstva.

Višji svetovalec župana Jaka Fabjan vidi problem v tem, ker ni centralne službe za krajevne skupnosti, krajani so oddaljeni od odločanja. Bodo pa na MONG-u vse krajevne skupnosti obravnavali enakovredno. Vse pretekle plane investicij so pregledali, vse ni bilo dobro, sprejet je bil rebalans proračuna. Prizadevajo si pridobiti evropska sredstva. V načrtu je Aglomeracija Kromberk, ki zajema tudi urejanje kanalizacije za Novo Gorico, potem pa tudi velika investicija v kanalizacijo od Šmihela do Oseka. Zgrajena je čistilna naprava in ta mora biti 100% izkoriščena. Strošek ureditve kanalizacije ocenjujejo na 28 MIO. Ukvarjajo se tudi s prometno politiko. Pripravljenih je veliko prometnih študij. V Solkanu so se s tem že začeli ukvarjati, v Novi Gorici pa bodo povabili KS, ko bo študija pripravljena.

Predsednik Sveta KS NG je poudaril, da se moramo zavedati, da na vasi vse funkcionira drugače kot v mestu. Infrastruktura v mestu služi tudi širše, vsem ki v mesto prihajajo

Podžupan Simon Rosič je povedal, da bo projekt širitve športnega igrišča, ki je bil izglasovan v okviru participativnega proračuna realiziran. Je pa projekt dražji kot je bil izglasovan in sicer 2 x 45.000 EUR. Iz enega igrišča se bo naredilo dve. Problem v okviru prireditev je bila poletna scena, za katero ni bilo sredstev, zato bodo prireditve sofinancirali gostinci na Bevkovem trgu.

Svetnica Katarina Strosar je izpostavila področje Prešernove, Trubarjeve, Rutarjeve ulice. To je star mestni predel v katerega se že leta ni nič vlagalo. Imajo makadamske pločnike, primanjkuje parkirnih mest, javna razsvetljava je slaba ali je sploh ni, dotrajani so kandelabri luči slabo svetijo, tudi drevesa so stara in se ob neurjih lomijo. Poseben problem je potok Korn. Vanj se je vrnilo življenje, sedaj pa gospa hrani race, sprehajalci spuščajo pse ipd. Kako urediti?

Svetovalec Jaka Fabjan je pojasnil, da bodo začeli urejati Delpinovo ulico in se dogovarjajo s HIT-om, da bi kaj prispeval.

Svetnik Aldo Vuga je ponovno predlagal, da se vsaj tablo, ki označuje grobnico Burbonov obnovi tako, da se da tudi angleški napis, ki ga bodo tujci razumeli. Menil je tudi, da bi občina morala pomagati nogometnemu klubu, ki je izpadel iz lige, saj je nogomet močno povezan s turizmom. Rad bi rešil tudi status otroškega igrišča na Vetrišču.

Svetovalec Jaka Fabjan mu je povedal, da je bilo za otroško igrišče že vse pripravljeno, potem pa se je pobudnik umakni.

Podžupan Simon Rosič je povedal, da je investicija v nogomet velika (umetna trava). Da se zavedajo problema in so se na to temo že sestali.

Svetnik Iztok Nemeč je izpostavil aplikacijo "krajevni servis", ki jo je pripravila KS, v praksi pa še ni zaživela, ker ni ustrezne komunikacije med KS in MONG. Predlagal je tudi, da se mogoče uredi stezo za gorsko kolesarjenje v Panovcu.

Za besedo je prosil svetnik MS MONG Anton Kosmačin, ki je opozoril, da imamo sprejet OPPN za področje ob Kornu, ki vključuje prostor za univerzo in dvomi, da bo realizacija širitve športnega igrišča tako enostavna. Glede nogometa pa: občina sofinancira društvo mladi nogometaš. Problem ob Kornu je, da je bila načrtovana kolesarka pot, da so se ljudje uprli, ker je bila na strani stanovanjskih hiš. Tam pa zato, ker potekajo že določeni vodi in S-kanal. Meni, da so veljavni OPPN taki, da blokirajo razvoj mesta in je potrebno to urediti.

Predsednik Sveta KS je povedal še za predlog svetnika Valterja Adamiča, ki se seje ni mogel udeležiti. Le ta meni, da je nujno, da imamo v mestu zbirni center za kosovni odpad. Lokacijo na ulici Gradnikove brigade se je odpravilo, vsi pa ne morejo voziti v Staro Goro.

Podžupan Simon Rosič je povedal še, da bodo preplastili igrišče na Pristavi in sicer z umetno maso, ki je ostala v telovadnici v Dornberku in da se pripravlja projekt izposoje koles, tudi v sodelovanju z občino Šempeter-Vrtojba in sicer z 8 postajami.

1. točka se je zaključila ob 18. uri. Sejo so zapustili podžupan Simon Rosič, višji svetovalec župana Jaka Fabjan in mestni svetnik Anton Kosmačin.

ad 2)

Na zapisnik 6. seje ni bilo pripomb.

Sklep: Sprejem se zapisnik 6. seje Sveta KS Nova Gorica. Sklep je bil soglasno sprejet.

ad 3)

Sklep: Potrdi se sklep dopisne seje "Svet Krajevne skupnosti Nova Gorica daje pozitivno mnenje lokalu **KLUB PDG, Trg Edvarda Kardelja 5**, Nova Gorica za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času v letu 2019."

Sklep je bil soglasno sprejet.

Svetnik Iztok Nemeč se je opravičil zaradi drugih obveznosti in zapustil sejo.

ad 4)

Občinske strokovne službe so zaprosile za mnenje v zvezi s premestitvijo ekološkega otoka na Streliški ulici. Iz sedanje lokacije bi EO premestili bliže križišču. Svetnika KS Domen Mozetič in Jelko Valenčak sta si zadevo ogledala. Premestitev EO je smiselna vendar:

ad 5)

Na poročilo o delu KS Nova Gorica v prvem polletju ni bilo pripomb. Poročilo je priloga zapisnika.

Poročilo o delu KS Nova Gorica je sestavni del Poročila o izvrševanju proračuna MONG za obdobje 1. 1. do 30. 6. 2019, ki je bilo sprejeto na seji MS MONG 25. julija 2019.

Sklep: Sprejme se poročilo o delu KS Nova Gorica v prvem polletju 2019. Sklep je bil soglasno sprejet. (9 glasov)

ad 6)

1. Donacija MD PM za Goriško: Ne, nimamo sredstev za donacije
2. Vožnja tovornjakov po Erjavčevi ulici: Postavljeno je bilo svetniško vprašanje na seji MS MONG
3. Priključek pešpoti v krožišču na Vetrišču: Postavljeno je bilo svetniško vprašanje na seji MS MONG
4. Souporaba pisarne EH: Ne, če EH pisarne ne bo potrebovala, jo bo KS uredila v sprejemno pisarno za stranke. Gibalno ovirane osebe težko pridejo v nadstropje.

ad 7)

Sklep: Potrdi se naročilnici:

16/2019	4. junij 2019	S	Arctur	vzdrževanje spletne strani	110,00
17/2019	13. junij 2019	B	Komunala	žalni aranžma	73,00

Sklep je bil soglasno sprejet. (9 glasov)

ad 8)

Potrebno bi bilo urediti lastništvo parcel na katerih so spomeniki in doprsni kipi.

Številka: 900/12-2019

Seja se je zaključila ob 18.50.

Zapisnik je bil sprejet na 8. seji, ki je bila 24. septembra 2019.

Zapisala:

Melanija Kerševan



Predsednik Sveta KS Nova Gorica:

Oton Mozetič

4

